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17/05/2022 — Ata da Reuniao Ordinaria de Posse e Eleigao da Nova Mesa
Diretora do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia (CMPCD) do triénio2022/2025. Aos dezessete dias do més de Maio de 2022, as 09h00 em primeira
chamada, e as 09h15 em segunda chamada. Teve inicio a reuniao presencial que
contou com a participagao dos membros das duas gestdes do Conselho Municipal da
Pessoa com Deficiéncia e convidados. A reuniao foi realizada na Sede da APAE,
através do convite do atual presidente da entidade, Sr. Valdir Nonato. O Vice-
Presidente do CMPCD doTriénio 2019-2022 Hamilton Cesar de Souza (SMTTS),
conduziu a reuniao, deu boasvindas a todos e agradeceu a participagao de todos os
conselheiros e parabenizou Patricia e Shaila por terem organizado a eleigao, disse
que estava passando o bastao, pois ja tinha completado dois mandatos e desejou
boa sorte aos novatos. Do Triénio 2019-2022 estavam presentes a 1? Secretaria do
CMPCDDanieli Pichioni Alves (ARCD), a 2? Secretaria do CMPCD Shaila Duduch de
Gois (SMDM), Carla Cristina Pereira Job (SME), representando a Sociedade Civil o
Sr. Romiro Pedro da Silva (IRCT) e do Poder Publico, Patricia de Cassia Paiva
(Secretaria do Setor de Conselhos). Do Triénio 2022-2025 estavam presentes pelo
Poder Publico Shaila Duduch de Gois (SMDM), Carla Cristina Pereira Job (SME),
Amanda Arenas Felice (SMS), Lucinéia Oliveira Figueiredo (SMS) Mariana Morasco
Chiavatelli Penteado (SMO), Gustavo Falorolli Netto (SMTTS) e Marinho Martins
Alves (SMTTS), e pela Sociedade Civil Marcelo de Oliveira Lavezzo (OAB), Luciana
Cristante Ferro (ARCD), Andressa Regina de Lazaro (Renascer), Sdénia Regina
Atique (Instituto Point Down) e Sr. Romiro Pedro da Silva (IRCT). Os convidados
eram: Valdir Nonato (APAE) e Maria Aparecida Batista da Silva (APAE).
Hamilton orientou a todos os presentes que a sociedade civil tem que ser mais
participativa e cobrou também o Poder Publico, e passou a palavra para Shaila e
Patricia que conduzirao a votagao para mesadiretora. Sr. Valdir Nonato disse que
quer se candidatar para presidente, Shaila explicou que na reuniao anterior ele havia
retirado sua candidatura para concorrer como conselheiro, sendo assim nao teria
como na reuniao de hoje ele se candidatar para presidente do CMPcD, pois precisa
primeiramente ser conselheiro. Iniciou-se uma discussao e o Sr. Valdir, de forma
grosseira, disse que onde ja se viu uma entidade como a Apae naofazer parte do
CMPcD. Patricia e Shaila tentaram explicar novamente que ele fez a inscricao, mas
que por vontade propria quis retirar a candidatura e que essa informacao consta em
ata. Sr. Valdir esbravejou que Patricia e Shaila nado haviam explicado direito para ele,
Hamilton disse que ele talvez nao tenha entendido os termos técnicos usados,
Patricia disse que ele que nao havia entendido direito e complementa que logo terao
que abrir um edital de vacancia tendo em vista as varias vagas que ficaram ser
preencher e que a Apae podese inscrever novamente. Shaila explica que, contudo, a
formagao da mesa diretora (presidente, vice presidente, primeira e segunda
secretarias) estava sendo hoje e que a Apae se inscrevendo novamente podera ter
representatividade no CMPcD, Sr. Valdir bem irritado deixa a sala da reuniao,
informando n4oter interesse nestes assuntos. Apos a saida do Sr. Valdir, alguns
conselheiros se manifestaram concordando com a conduta de Shaila e Patricia, uma
vez que também acreditam que o Sr. Valdir foi o Unico a nao compreenderoprocesso
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eleitoral. Shaila questionou se ficou alguma duvida para alguém que esteve presente
na reuniao anterior e todos disseram que nao.
Shaila seguiu com a apresentagao dos conselheiros, e explicou sobre a formagao da
Mesa Diretora (Presidente, Vice-Presidente, 1° Secretario e 2° Secretario). As faltas
também foram esclarecidas, sendo explicado que diante de 3 faltas consecutivas ou 5
faltas no ano sera solicitada substituigao do conselheiro. Patricia esclareceu sobre as
convocagoes, que encaminha com no minimo trés dias de antecedéncia, por e-mail e
pelo grupo de WhatsApp, e explicou também referente as justificativas de falta, em
seguida. Shaila comeca a apresentar a nova composicao de conselheiros que
representam a sociedade civil e o governo, Hamilton formalizou a posse dos novos
conselheiros e Shaila explica que a composigao da mesa diretora deveser paritaria e
em seguida fala das cédulas de votagao, mas a maioria dos conselheiros opta por ser
por aclamagao. Apos breve conversa, a composicao da mesa diretora do CMPcD por
aclamagao ficou: na presidéncia Shaila Duduch de Gois, como vice-presidente Sénia
Regina Atique, como primeira Secretaria Luciana Ferro Cristante e como segunda
secretaria Mariana Morasco Chiavatelli Penteado.
Shaila e Hamilton finalizaram a reunido e deram as boas-vindas aos novos
Conselheiros. E nds, Danieli Pichioni Alves e Patricia de Cassia Paiva lavramos a
presenteata.
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